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Rétegmásolás PhotoShopban 

Legelőször is nyissuk meg azt a PSD-t (vagy réteges TIFF-et), amiről másolni akarunk, mellé pedig a 
képet, amibe a réteg menne. 

 
Menjünk a forrásra, annak is a Rétegkezelőjébe (LAYERS fül). Ott jelöljük ki azokat a rétegeket, amiket 
másolni akarunk. A kijelölés ugyanúgy működik, mint sok windowsos programnál/fájlkezelőben. A 
SHIFT nyomva tartása mellett lehet tömböket, CTRL nyomva tartásával egyesével rétegeket kijelölni.  
A mostani példában az Amazing Spider-Man v1 005. Számának címfeliratát és sorszámát fogjuk 
másolni erről a képről: 
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Erre a képre: 

 
Ehhez a forrás rétegkezelőjében a következő rétegekre lesz szükségünk: 

 
Az „5. szám” adja magát, az alatta lévő fehér réteg a körülötte elterülő négyzet. (Jobb oldalt látható, 
hogy vannak rajta Rétegtulajdonságok, azért jelent meg az fx felirat. Egy keret van körülötte, csak 
helytakarékosság végett a jobb szélső nyilacskával felcsuktam a listát, hogy több hely maradjon.) A kis 
könyvtár pedig maga a címfelirat, ami számos rétegből áll, és ezek a könnyebb kezelhetőség végett 
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vannak egy mappában. Amíg az ember a mappát tologatja, egyetlen intelligens objektumként 
viselkedik, de nem lehet egész csoportot érintő tulajdonságokat állítani benne. 
 
A kijelölésük után jobb kattintás, és felbukkan egy terjedelmes parancslista: 

 
A Réteg másolása (Duplicate Layer) parancsra kattintva felbukkan a következő ablak: 

 
A bekarikázott legördítő gombra kattintva felbukkan a jelenleg éppen megnyitott fájlok listája. Itt kell 
kiválasztani azt, ahová a másolat kerüljön. Alapjáraton az aktuális fájl van kiválasztva, vagyis a 
másolat ugyanoda készülne. De mi most az egyszerűen 00.jpg-nek hívott hetes borítóra másolunk. 
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Egy oké után a rétegek átkerültek az új helyre. 

 
Persze a borító elkészítése még csak ezután jön, ám az már nem a rétegmásolásos oktatóanyagra 
tartozik. 
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